
 

 

113ª Ata da Reunião do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Urbano – COMDEMA 
 

Local: Sala de Aula - SEMA 

Data: 14/12/2023, às 9 horas. 

Pauta: - Apresentação das atividades de potencial impacto local, médio e baixo, 

submetidas ao licenciamento ambiental municipalizado – Resolução Consema 

01/2018 e 1/2019 – Engº. Flávio – Divisão de Licenciamento Ambiental – DLA; 

- Apresentação sobre as atividades de fiscalização do licenciamento ambiental  

no ano de 2023 – Engª. Cintia – DLA. 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, no Município 

de Barueri, na sala de aulas da SEMA iniciou os trabalhos do Conselho. A reunião 

iniciou com quórum existente, conforme lista de presença anexa, sendo transmitida 

ao vivo no canal da SEMA no Instagram. Dando as boas vindas, a secretária ad hoc 

informou sobre a dinâmica da reunião. Ato contínuo foi feita a leitura da ata da reunião 

anterior, a qual foi aprovada por todos. Posteriormente passou a palavra ao 

Engenheiro Flávio, da Divisão de Licenciamento Ambiental, que apresentou os 

empreendimentos que se submeteram ao licenciamento ambiental municipalizado, 

conforme Deliberação Normativa Consema nºs. 01/2018 e 01/2019 das seguintes 

empresas: MD ANGELIS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA., CNPJ: 

43.643.973/0001-51, solicitando LPIO e STRETCH PRO INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

DE PLÁSTICO LTDA., CNPJ 27.118.586/0001-40, solicitando LPIO. Após os 

esclarecimentos prestados todos foram cientificados sobre as licenças expedidas, 

aprovando-as.  

Ato contínuo a secretária passou a palavra para o Secretário, Marco Antônio, 

que agradeceu o trabalho desenvolvido pelo COMDEMA durante esse ano, bem como 

informou a todos sobre o planejamento da gestão ambiental para o ano de 2024, 

pontuando os equipamentos que serão inaugurados e ampliados, visando melhorar 

ainda mais a qualidade ambiental do município. Ato contínuo passou a palavra para a 

Engenheira Cintia -  da Divisão de Licenciamento Ambiental que passou a explanar 

sobre as ações de licenciamento e fiscalização ambiental realizada pelos técnicos do 

departamento no decorrer deste ano, trazendo as informações para o grupo que as 

recebeu enquanto finalização dos trabalhos. Ao final a secretária ad hoc também 



 

 

apresentou o panorama das atividades desenvolvidas pelo grupo desde a posse 

ocorrida no mês e abril p.p., pontuando sobre as reuniões itinerantes, realizadas no 

período, dada a importância de naquele momento conhecer os equipamentos 

públicos, bem como as entidades visitadas, levando o serviço de utilidade pública para 

todos os envolvidos e munícipes que acompanham a transmissão da reunião pelo 

Instagran da SEMA. Ao final, agradeceu a parceria do COMDEMA. Não havendo mais 

assunto a ser deliberado, esclareço que a próxima reunião será no dia 29/2/2024, 

às 9h, no prédio da SEMA. Eu, Ana Paula Rodrigues SIlva,......................., atuando 

como Secretária ad hoc, lavrei a presente, juntamente com o Secretário e Presidente 

do COMDEMA, Sr. Marco Antônio de Oliveira,................................Este documento 

será disponibilizado a todos os representantes do COMDEMA. 


